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Робота Координаційної Ради БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ» 

 

Три роки боротьби вже позаду, і сьогодні Україна входить у четвертий рік 

повномасштабної війни. У цей непростий час історія БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ» 

продовжує наповнюватися прикладами мужності, стійкості та безмежної відданості 

людям. 

 

Наша команда — співробітники, соціальні працівники, партнери та регіональні 

представники — щодня працює там, де найважче. Вони не припиняють надавати 

життєво необхідні послуги, доставляють гуманітарні набори й медикаменти, 

підтримують людей психологічно, допомагають з евакуацією, облаштовують безпечні 

простори та шелтери для тих, хто втратив дім. 

Ми щиро вдячні партнерам і донорам, які залишаються поруч із нами, оперативно 

реагують на виклики воєнного часу та допомагають продовжувати цю важливу роботу. 

Завдяки вам ми можемо й надалі підтримувати Україну та людей, які цього потребують 

найбільше. 

У 2025 році Координаційна Рада БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ» провела 22 

засідання, з яких 21 дистанційних онлайн засідань і 1 виїзне засідання. 

На засіданнях Координаційної Ради: 

- запрошувались зовнішні експерти та фахівців Центрального офісу; 

- розглядались стратегічні питання, цілі та напрямки діяльності Організації на 2026 

рік, з урахуванням продовженням військового стану, а також обговорення 

пріоритетних векторів діяльності членів Координаційної Ради; 

- обговорювались поточні питання щодо стану реалізації проєктів Організації та 

питання щодо діяльності та виконання індикаторів проєктів представництв БО «100 

ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ». 

- вирішувались питання подальшого розвитку мережі Медичних клінік

 «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ». 

- обговорювалось функціонування інноваційних цифрових рішень та мобільних 

додатків 

«100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ» задля розвитку громадянського суспільства. 

- затверджували ряд важливих політик та регламентних документів для 

Організації. 

 

У 2025 році відбулось обрання представників від громадських обʼєднань та благодійних 

організацій людей, які живуть з ВІЛ/СНІДом до складу Національної ради з питань 

протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу (далі – Національна рада).   

За результатом прозорого, інклюзивного, демократичного та задокументованого процесу 

виборів, від спільноти ЛЖВ до складу Національної ради увійшли члени Координаційної 

Ради :  

 Шерембей  Д.О.  та Рачинська В.В. -  як представники від спільноти ЛЖВ 

до складу Національної ради.  



 Нагорна Н.В.  та Ходак А.О. – як альтернати (заступники) представників 

від спільноти ЛЖВ до складу Національної ради.  

  

Також у 2025 році відбулось  формування оновленого складу Наглядової Ради 

Організації.  

За результатами виборів в листопаді 2025 року сформовано Наглядову Раду Організації у 

наступному складі:   

1. Ольга Миколаївна Сердюк - директор Фонду Олени Пінчук (Голова 

Наглядової Ради);    

2. Ярослава Володимирівна Лопатіна  - доктор медичних наук, керівник 

програми AIDS Healthcare Foundation в Україні;      

3. Наталія Миколаївна Нізова - доктор медичних наук, професор, заслужений 

лікар України, експерт ВООЗ з питань ВІЛ та ТБ, громадського та 

репродуктивного здоров’я, член  Європейського Регіонального Консультативного 

комітету ВООЗ з валідації елімінації ПМД ВІЛ, сифілісу та вірусу гепатиту В.  

 

 

 

Стратегічні зустрічі з міжнародними партнерами 

 

1) Члени Координаційної Ради, Дмитро Шерембей та Дмитро Тигач БО "100% 

Життя" Взяли участь у спільній зустрічі Глобального фонду з основними 

реципієнтами в Кракові, Польща 15-20 Червня 2025 року. На зустрічі обговорили 

процеси відтермінування та перепріоритизації грантів Глобального фонду, переглянути 

бюджети та погодити подальші кроки щодо перепріоритизації, зокрема визначити 

ключові виклики й сформувати ефективні стратегії для їх подолання.  

2) Також спільна зустріч Глобального Фонду з основними реципієнтами відбулась 

3-5 грудея 2025 року у Кракові. Метою спільної зустрічі булоподілитися досягненнями 

щодо запуску нових програм GC7 PRs, а також визначити ключові виклики та 

сформувати ефективні стратегії для їх подолання. Обговорити останні досягнення та 

виклики програм з ВІЛ і ТБ, а також необхідні коригувальні заходи на 2026 рік.  

 

 

Представлення досвіду БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ» на національній та 

міжнародній арені. 

 

Протягом року члени Координаційної Ради БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ» брали 

участь у конференціях на національному, а також на міжнародному рівні, де 

представляли досвід Організації. 

 

26 вересня Дмитро Шерембей та Валерія Рачинська мали честь взяти участь у заході, 

що організував Глобальний фонд для партнерів і ключових донорів у Нью Йорку.  
Це був дуже важливий момент зустрічі стейкхолдерів, де обговорювали, як утримати 

фінансування глобальних програм боротьби з ВІЛ, туберкульозом і малярією. Приймали 

участь великі фонди і донори. Дмитро та Валерія наголосили, що Наша мета — не 

просто вижити, а не дати втратити темпи боротьби з епідеміями. Я наголосив, що під час 

цих переговорів Україні необхідно залишатися у фокусі уваги Глобального фонду та 

міжнародних донорів. Щоб коли криза загрожує відволікти ресурси, ми не стали «на 

узбіччі» глобальної стратегії здоров’я. Бо це — не про політику чи імідж. Це — про 

людські життя. 

 

1 грудня 2025 Валерія Рачинська представляла Україну на світовій арені, взявши участь 

у 15-й церемонії Dîner LINK для AIDES  в Парижі — події, що об’єднує відомих 



особистостей та активістів у спільній меті: покласти край ВІЛ/СНІДу.Ця благодійна 

подія стала знаковою напередодні Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом. З 2010 року 

Фонд LINK збирає кошти для підтримки Aides. Акцент було зроблено на міжнародній 

актуальності проблеми: сьогодні з ВІЛ живе близько 40,8 мільйона людей, тоді як 

світове фінансування значно скоротилося. Завдяки щедрості учасників вдалося зібрати 

375 000 євро, які будуть спрямовані на підтримку   мережі боротьби з ВІЛ/СНІДом 

AIDES. 

 

24-26 жовтня Валерія Рачинська взяли участь у засіданні Ради Директорів Coalition 

Plus, яке відбулося в Малайзії за гостинної підтримки Malaysian AIDS Council. 
Напередодні офіційної частини відбулася Journée de réflexion — день спільних роздумів 

про майбутнє боротьби за права та здоров’я у контексті скорочення міжнародного 

фінансування. Валерія Рачинська презентувала сталу бізнес-модель — відкриття аптеки 

медичного канабісу, яка дозволить забезпечити сталість послуг наших клінік навіть за 

умов зменшення донорської підтримки.  Особливу увагу було приділено темі PrEP, 

зокрема впровадженню Денакапавіру — нової довготривалої форми PrEP. Рада вирішила 

зробити масштабування PrEP пріоритетом для Coalition PLUS та створити робочу групу, 

до якої увійшли Валерія Рачинська та Олексій Завадинський. Завдання робочої групи 

включатимуть: розробку планів впровадження, оцінку масштабування PrEP на 

платформах, адвокацію щодо ціноутворення та інтелектуальної власності, запуск 

пілотних програм зі створення попиту, обмін знаннями та найкращими практиками. 

 

У кінці вересня відбувся фестиваль Global Citizen 2025! 60 тис глядачів на культовій 

великій галявині Центрального парку в Нью-Йорку та тисячі глядачів трансляції з 

різних куточків світу. Валерія Рачинстька взяоа участь у фестивалі і була на одній сцені 

з Крістін Белл,  Шакірою, Хью Джекманом, Едом Шираном та іншими, говорила про 

місію боротися за життя  і за права людини. Валерія отримала премію Global Citizen 

Prize , яка є визнанням її виняткового внеску, як глобальної активістки 100% LIFE 

у  боротьбу за справедливість. Коли повномасштабне вторгнення в мою рідну країну, 

Україну, порушило всі сфери нашого життя, я знала, що гуманітарна допомога та 

забезпечення доступу до медичного обслуговування будуть надзвичайно важливими. Я 

працюю над тим, щоб навіть під час війни люди продовжували отримувати лікування 

та мали надію”, — говорить зі сцени Валерія. 100% Життя в рамках всіх своїх програм, 

щоденно продовжує боротися за життя і права пацієнтів. І не існує  причин, які нас 

зупинять у цій боротьбі.  Global Citizen - це адвокаційна платформа, що прагне 

викорінити крайню бідність і нерівність. Платформа об'єднує громадян світу та митців, 

щоб закликати світових лідерів, бізнесменів та філантропів зробити свій внесок у 

справедливе майбутнє.  

 

Валерія Рачинська взяла участь у 2-му Всесвітньому конгресі з питань міграції, 

етнічності, раси та здоров’я, який проходив з 2 по 5 вересня 2025 року в 

Університеті NOVA де Лісабон, Португалія. Тема— «Міграція як рушій здорового, 

вільного від расизму, мультиетнічного світу» — стала закликом до дій, спрямованих на 

подолання нерівності у сфері охорони здоров’я. Валерія Рачинська виступила з 

доповіддю на тему: Конфлікт, міграція і здоров’я: уроки України для миротворення та 

відновлення, очолюваних громадами». Її участь у заході — це важливий внесок у 

міжнародний діалог про права людини, доступ до медичних послуг та підтримку 

вразливих спільнот, зокрема мігрантів, які постраждали від війни. 

 

Валерія Рачинська представляла український голос на глобальній арені на IAS 2025 у 

Кігалі, Руанда! 13 липня Валерія Рачинська виступила на 13-й Міжнародній 

конференції з ВІЛ-науки IAS 2025 у Кігалі, Руанда. У своїй презентації "Сексуальне та 

репродуктивне здоров’я, материнство і життя з ВІЛ під час війни: досвід українських 

жінок" Валерія розповіла про реалії життя жінок, які живуть з ВІЛ в Україні під час 



війни — про материнство, сексуальне та репродуктивне здоров’я, виклики та силу 

спільноти. Крім того, Валерія виступила модераторкою високорівневої дискусії за 

участю міністрів охорони здоров’я Бразилії, Кенії та інших поважних міжнародних 

лідерів. Цей діалог став важливою платформою для обміну досвідом та пошуку рішень, 

які рятують життя. 

 

11 березня 2025 року в Берліні відбулась наймасштабніша подія про Україну в 

Європі – Cafe Kyiv. Захід уже третій рік поспіль організовує Фонд Конрада Аденауера, 

Konrad-Adenauer-Stiftung цьогоріч – разом із майже 130 партнерськими 

організаціями. На заході були присутні представники української громади, депутати 

Бундестагу, офіційні представники ЄС, громадські активісти, журналісти, волонтери, 

представники бізнесу та різні фонди. Як і попереднього року, подія відбулася у 

кінотеатрі Colosseum — зареєструвалися понад 4,5 тис. відвідувачів та понад 200 

спікерів. Серед партнерів була й благодійна організація "100% Життя.Німеччина", яка є 

частиною Allianz Ukrainischer Organisationen в Німеччині. Валерія Рачинська 

представила презентацію, на якій розповіла про роль громадського сектору як «подушки 

безпеки» в часи великих викликів. Мова йшла про рівноправне партнерство для швидкої 

та ефективної реалізації проектів під час війни; виклики, з якими стикаються благодійні 

організації в Україні та Німеччині, та шляхи зміцнення партнерства і 

посилення  колективного впливу;  підтримку українських пацієнтів в Україні та 

Німеччині.  Окремо наголошували на можливості для співпраці із БО "100% Життя" в 

Україні та "100% Життя. Німеччина”.  

 

Дмитро Тигач 12 - 15 травня 2025 року в м. Марракеш, Марокко, взяв участь у 

Глобальному саміті з інтелектуальної власності та доступу до лікарських засобів 

(Global Summit on Intellectual Property and Access to Medicines (GSIPA2M-2025)). 

Глобальний саміт з інтелектуальної власності та доступу до лікарських засобів 

проводиться раз на два роки ITPC Global та кампанією «Make Medicines Affordable» з 

метою об’єднання представників громадянського суспільства, державного сектору, 

міжнародних агенцій, партнерів у сфері боротьби з ВІЛ і забезпечення доступу до 

медицини, науковців та експертів для проведення дебатів і дискусій з питань 

інтелектуальної власності та доступу до лікарських засобів. Цьогорічний GSIPA2M-2025 

був присвячений темі «TRIPS@30: криза доступу» та зосереджувався на аналізі 

тридцятирічного періоду від моменту набуття чинності Угодою ТРІПС у 1995 році. У 

центрі уваги були зусилля урядів, громадянського суспільства, міжнародних організацій 

і партнерів, спрямовані на збалансоване виконання Угоди ТРІПС, ефективне 

використання її гнучких положень, а також розширення доступу до медичних технологій 

у сфері охорони здоров’я. Дмитро Тигач виступив із доповіддю на тему «Три роки війни 

в Україні: наслідки для системи охорони здоров’я». Анастасія Гоменюк та Вероніка 

Кочубей виступали з доповідями присвяченими здобуткам та викликам патентної 

реформи в Україні в умовах євроінтеграції, важливості використання гнучких положень 

ТРІПС та обмеження впливу положень TRIPS-plus, а також стратегічним питанням 

пов’язаним з розвитком інтелектуальної власності та доступом до лікарських засобів. 

Наші колеги також взяли активну участь у воркшопах і круглих столах, які проводилися 

в рамках #GSIPA2M2025. 

 

 

24 квітня 2024 р. в Києві відбулася Національна консультація, організована Joint 

United Nations Programme on HIV/AIDS in Ukraine, за участі національних партнерів з 

метою зібрати експертні думки та пропозиції для формування Глобальної стратегії з 

подолання ВІЛ/СНІД на 2026–2031 роки. У заході взяв участь Дмитро Тигач. Під час 

зустрічі учасники обговорили ключові пріоритети: 

- Доступність і якість тестування, лікування, догляду та підтримки для людей, які живуть 

з ВІЛ; 



- Інтеграція послуг ВІЛ до системи первинної медичної допомоги та інших суспільно 

важливих сфер; 

- Стале фінансування відповіді на епідемію, включно з державною підтримкою. 

Окрему увагу під час зустрічі іі учасники приділили лідерству спільнот, а також боротьбі 

зі стигмою та дискримінацією. Дмитро Тигач зазначив: "Щоб подолати ВІЛ, необхідно 

почути всіх, хто залучений до реагування на епідемію в Україні та представників 

спільнот, яких торкнулася ця проблема. Саме тому спільноти, громадські організації та 

фахівці сфери громадського здоров'я мають бути безпосередньо залучені до формування 

бачення глобальної відповіді на ВІЛ". 

 

 

27 червня 2025 року у Києві відбувся круглий стіл «Перспективи реформування 

законодавства у сфері інтелектуальної власності крізь призму балансу 

євроінтеграції та доступу до лікування в умовах війни», організаторами якого 

виступили БО «100% Життя». Круглий стіл об’єднав представників Верховної Ради 

України, Уряду, Українського національного офісу інтелектуальної власності та 

інновацій, ДП «Медичні закупівлі України», національної фармацевтичної галузі, 

професійної юридичної та наукової спільноти, а також громадських організацій, що 

працюють у сфері захисту прав пацієнтів.  Метою заходу стало проведення діалогу щодо 

вироблення узгодженої позиції стосовно формування правових підходів до охорони 

винаходів у сфері фармації, з урахуванням необхідності балансу між євроінтеграційними 

зобов’язаннями України та забезпеченням доступу до лікування. Дмитро Тигач  

зазначив:  «В рамках роботи над новою редакцією Патентного закону взаємодія та 

партнерство державного сектору з пацієнтською спільнотою є дуже важливим для 

збереження здобутків патентної реформи 2020. В контексті євроінтеграції необхідно не 

здати національні інтереси, а максимально їх відстояти, використовуючи всі можливі 

гнучкі положення, передбачені нормами міжнародного законодавства. Це допоможе 

забезпечити доступ до ліків і діагностики для більшої кількості пацієнтів України і не 

лишити нікого позаду».   

 

 

 

 

Участь у робочих групах на національному, регіональному та 

міжнародному рівні 

 

Дмитро Шерембей та Валерія Рачинська у 2025 році продовжили свою діяльність у 

складі Національної Ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу. 

 

У 2020 році Наталя Нагорна вступила до Комітету з регіональної політики 

Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції в Україні, і в 2024 

році продовжила свою діяльність. Також в 2025 році Наталя продовжила свою 

діяльність у Національній групи з питань адвокації, комунікації та соціальної 

мобілізації в галузі контролю над туберкульозом в Україні. 

 

Юрій Лазаревич є членом Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ 

- інфекції/СНІДу, де активно бере участь у робочих групах та кластерах ради (CCM 

Cluster Coordination)щодо подолання ВІЛ-інфекції, управлінні шелтерами для 

тимчасово переміщених осіб, також є представником Організації в кластерах ООН 

(UNHCR), також є учасником написання проєктів, пов’язаних з рецепцією ВПО в 

Рівненській області. 

Валерія Рачинська і в 2025 році була членом та брала активну участь у засіданнях 



таких міжнародних організацій як: Global Network of People living with HIV та 

WHO advisory group of women living with HIV, Geneva. 

У листопаді 2024 року Валерія Рачинська увійшла до складу делегації спільнот 

Глобального Фонду та в 2025 році продовжила свою роботу. "Моє головне 

завдання — зробити спільноти помітними і почутими. "Нічого для нас без нас" — 

цей принцип лежить в основі моєї адвокаційної роботи", — Валерія. 

 

 

 

 

 

Голова Координаційної Ради 

БО “100 ВІДСОТКВ ЖИТТЯ”                                      Шерембей Дмитро  Олегович





 


